



W. BIEGAŃSKIEGO · W. CZĘSTOCHOWIE

EX · LIBRIS · M · B · P · IM · DR ·



BIBLIOTEKA PUBLICZNA im. W. Biegańskiego w CZĘSTOCHOWIE

PRAWA REPRODUKCJI ZASTRZEŻONE

COPYRIGHT RESERVED

Idąc na służbę neohitlerowców i ich mocodawców podnieśli uzbrojona rękę na Polskę Ludową

Zakończenie procesu organizacji »Schwarzer Wolf«

W tymczasem się przed Rejonowym Sądem Wągrowym w Gliwicach procese ewangelizacji »Schwarzer Wolf« i inni, oskarżeni o udział w organizacjach. Następuje obratki jego prokurator. Po przemówieniach obrońców i ostatnim słowie oskarżonych zapadł wyrok, który podajemy na str. 1.

Świadek G. Gorzawski, brat oskarżonego W. Gorzawskiego, stwierdził, że został wzbawiony do dywersyjnej bandy »Schwarzer Wolf« przez oskarżonego Lucie, który wyznał mu, że celem bandy jest przygotowanie zbrojnych wystąpień przeciw władzy i materializmowi.

Świadek przedstawił następnie Sądowi szczegóły przygotowania członków bandy do przeprowadzenia zamierzonego sabotażu w elektrowni »Zabrze« oraz zamachu na samochód dowożący materiały wybuchowe do »Jasicy«.

Szczegóło o przebiegu sebrania organizacji podał w swoich zeznaniach świadek H. Grochla, wzbawiony do bandy przez osk. Lucie. Świadek stwierdził, iż członkowie bandy mieli otworzyć, że ich organizacja ma na wypadek wybuchu wykonać »drugą front«.

Świadek Grochla stwierdził również, iż banda ukształtowała w stodole jednego z członków bandy, Z. Caloci przewoźny sądowy wyznika, że banda została zgromadzić kilkanaście karabinów oraz 3 pistoletów i amunicję.

Następnie zeznał dwuletni dzielnik robotniczy — T. Mondy, aktywista PZPR, iż wzięty hitlerowskiego obrotu koncentracji. Zeznania jego wykazywały, jak bardzo utrudnił wycieczkę serszą działalność przez bandę, która zamierzała rozszerzyć ludności Śląska do swojej ojczyzny, przyciążając, o którym świadczy również wieloletnia walka Ślązaków przeciwko germanizacji i opór ich wobec hitlerizmu.

Następnie zeznał dwuletni dzielnik robotniczy — T. Mondy, aktywista PZPR, iż wzięty hitlerowskiego obrotu koncentracji. Zeznania jego wykazywały, jak bardzo utrudnił wycieczkę serszą działalność przez bandę, która zamierzała rozszerzyć ludności Śląska do swojej ojczyzny, przyciążając, o którym świadczy również wieloletnia walka Ślązaków przeciwko germanizacji i opór ich wobec hitlerizmu.

Następnie zeznał dwuletni dzielnik robotniczy — T. Mondy, aktywista PZPR, iż wzięty hitlerowskiego obrotu koncentracji. Zeznania jego wykazywały, jak bardzo utrudnił wycieczkę serszą działalność przez bandę, która zamierzała rozszerzyć ludności Śląska do swojej ojczyzny, przyciążając, o którym świadczy również wieloletnia walka Ślązaków przeciwko germanizacji i opór ich wobec hitlerizmu.

Następnie zeznał dwuletni dzielnik robotniczy — T. Mondy, aktywista PZPR, iż wzięty hitlerowskiego obrotu koncentracji. Zeznania jego wykazywały, jak bardzo utrudnił wycieczkę serszą działalność przez bandę, która zamierzała rozszerzyć ludności Śląska do swojej ojczyzny, przyciążając, o którym świadczy również wieloletnia walka Ślązaków przeciwko germanizacji i opór ich wobec hitlerizmu.

Następnie zeznał dwuletni dzielnik robotniczy — T. Mondy, aktywista PZPR, iż wzięty hitlerowskiego obrotu koncentracji. Zeznania jego wykazywały, jak bardzo utrudnił wycieczkę serszą działalność przez bandę, która zamierzała rozszerzyć ludności Śląska do swojej ojczyzny, przyciążając, o którym świadczy również wieloletnia walka Ślązaków przeciwko germanizacji i opór ich wobec hitlerizmu.

Następnie zeznał dwuletni dzielnik robotniczy — T. Mondy, aktywista PZPR, iż wzięty hitlerowskiego obrotu koncentracji. Zeznania jego wykazywały, jak bardzo utrudnił wycieczkę serszą działalność przez bandę, która zamierzała rozszerzyć ludności Śląska do swojej ojczyzny, przyciążając, o którym świadczy również wieloletnia walka Ślązaków przeciwko germanizacji i opór ich wobec hitlerizmu.

Następnie zeznał dwuletni dzielnik robotniczy — T. Mondy, aktywista PZPR, iż wzięty hitlerowskiego obrotu koncentracji. Zeznania jego wykazywały, jak bardzo utrudnił wycieczkę serszą działalność przez bandę, która zamierzała rozszerzyć ludności Śląska do swojej ojczyzny, przyciążając, o którym świadczy również wieloletnia walka Ślązaków przeciwko germanizacji i opór ich wobec hitlerizmu.

Następnie zeznał dwuletni dzielnik robotniczy — T. Mondy, aktywista PZPR, iż wzięty hitlerowskiego obrotu koncentracji. Zeznania jego wykazywały, jak bardzo utrudnił wycieczkę serszą działalność przez bandę, która zamierzała rozszerzyć ludności Śląska do swojej ojczyzny, przyciążając, o którym świadczy również wieloletnia walka Ślązaków przeciwko germanizacji i opór ich wobec hitlerizmu.

Następnie zeznał dwuletni dzielnik robotniczy — T. Mondy, aktywista PZPR, iż wzięty hitlerowskiego obrotu koncentracji. Zeznania jego wykazywały, jak bardzo utrudnił wycieczkę serszą działalność przez bandę, która zamierzała rozszerzyć ludności Śląska do swojej ojczyzny, przyciążając, o którym świadczy również wieloletnia walka Ślązaków przeciwko germanizacji i opór ich wobec hitlerizmu.

Następnie zeznał dwuletni dzielnik robotniczy — T. Mondy, aktywista PZPR, iż wzięty hitlerowskiego obrotu koncentracji. Zeznania jego wykazywały, jak bardzo utrudnił wycieczkę serszą działalność przez bandę, która zamierzała rozszerzyć ludności Śląska do swojej ojczyzny, przyciążając, o którym świadczy również wieloletnia walka Ślązaków przeciwko germanizacji i opór ich wobec hitlerizmu.

Następnie zeznał dwuletni dzielnik robotniczy — T. Mondy, aktywista PZPR, iż wzięty hitlerowskiego obrotu koncentracji. Zeznania jego wykazywały, jak bardzo utrudnił wycieczkę serszą działalność przez bandę, która zamierzała rozszerzyć ludności Śląska do swojej ojczyzny, przyciążając, o którym świadczy również wieloletnia walka Ślązaków przeciwko germanizacji i opór ich wobec hitlerizmu.

Następnie zeznał dwuletni dzielnik robotniczy — T. Mondy, aktywista PZPR, iż wzięty hitlerowskiego obrotu koncentracji. Zeznania jego wykazywały, jak bardzo utrudnił wycieczkę serszą działalność przez bandę, która zamierzała rozszerzyć ludności Śląska do swojej ojczyzny, przyciążając, o którym świadczy również wieloletnia walka Ślązaków przeciwko germanizacji i opór ich wobec hitlerizmu.

Następnie zeznał dwuletni dzielnik robotniczy — T. Mondy, aktywista PZPR, iż wzięty hitlerowskiego obrotu koncentracji. Zeznania jego wykazywały, jak bardzo utrudnił wycieczkę serszą działalność przez bandę, która zamierzała rozszerzyć ludności Śląska do swojej ojczyzny, przyciążając, o którym świadczy również wieloletnia walka Ślązaków przeciwko germanizacji i opór ich wobec hitlerizmu.

Następnie zeznał dwuletni dzielnik robotniczy — T. Mondy, aktywista PZPR, iż wzięty hitlerowskiego obrotu koncentracji. Zeznania jego wykazywały, jak bardzo utrudnił wycieczkę serszą działalność przez bandę, która zamierzała rozszerzyć ludności Śląska do swojej ojczyzny, przyciążając, o którym świadczy również wieloletnia walka Ślązaków przeciwko germanizacji i opór ich wobec hitlerizmu.

Następnie zeznał dwuletni dzielnik robotniczy — T. Mondy, aktywista PZPR, iż wzięty hitlerowskiego obrotu koncentracji. Zeznania jego wykazywały, jak bardzo utrudnił wycieczkę serszą działalność przez bandę, która zamierzała rozszerzyć ludności Śląska do swojej ojczyzny, przyciążając, o którym świadczy również wieloletnia walka Ślązaków przeciwko germanizacji i opór ich wobec hitlerizmu.

Następnie zeznał dwuletni dzielnik robotniczy — T. Mondy, aktywista PZPR, iż wzięty hitlerowskiego obrotu koncentracji. Zeznania jego wykazywały, jak bardzo utrudnił wycieczkę serszą działalność przez bandę, która zamierzała rozszerzyć ludności Śląska do swojej ojczyzny, przyciążając, o którym świadczy również wieloletnia walka Ślązaków przeciwko germanizacji i opór ich wobec hitlerizmu.

Następnie zeznał dwuletni dzielnik robotniczy — T. Mondy, aktywista PZPR, iż wzięty hitlerowskiego obrotu koncentracji. Zeznania jego wykazywały, jak bardzo utrudnił wycieczkę serszą działalność przez bandę, która zamierzała rozszerzyć ludności Śląska do swojej ojczyzny, przyciążając, o którym świadczy również wieloletnia walka Ślązaków przeciwko germanizacji i opór ich wobec hitlerizmu.

Następnie zeznał dwuletni dzielnik robotniczy — T. Mondy, aktywista PZPR, iż wzięty hitlerowskiego obrotu koncentracji. Zeznania jego wykazywały, jak bardzo utrudnił wycieczkę serszą działalność przez bandę, która zamierzała rozszerzyć ludności Śląska do swojej ojczyzny, przyciążając, o którym świadczy również wieloletnia walka Ślązaków przeciwko germanizacji i opór ich wobec hitlerizmu.

Następnie zeznał dwuletni dzielnik robotniczy — T. Mondy, aktywista PZPR, iż wzięty hitlerowskiego obrotu koncentracji. Zeznania jego wykazywały, jak bardzo utrudnił wycieczkę serszą działalność przez bandę, która zamierzała rozszerzyć ludności Śląska do swojej ojczyzny, przyciążając, o którym świadczy również wieloletnia walka Ślązaków przeciwko germanizacji i opór ich wobec hitlerizmu.

Następnie zeznał dwuletni dzielnik robotniczy — T. Mondy, aktywista PZPR, iż wzięty hitlerowskiego obrotu koncentracji. Zeznania jego wykazywały, jak bardzo utrudnił wycieczkę serszą działalność przez bandę, która zamierzała rozszerzyć ludności Śląska do swojej ojczyzny, przyciążając, o którym świadczy również wieloletnia walka Ślązaków przeciwko germanizacji i opór ich wobec hitlerizmu.

Następnie zeznał dwuletni dzielnik robotniczy — T. Mondy, aktywista PZPR, iż wzięty hitlerowskiego obrotu koncentracji. Zeznania jego wykazywały, jak bardzo utrudnił wycieczkę serszą działalność przez bandę, która zamierzała rozszerzyć ludności Śląska do swojej ojczyzny, przyciążając, o którym świadczy również wieloletnia walka Ślązaków przeciwko germanizacji i opór ich wobec hitlerizmu.

Następnie zeznał dwuletni dzielnik robotniczy — T. Mondy, aktywista PZPR, iż wzięty hitlerowskiego obrotu koncentracji. Zeznania jego wykazywały, jak bardzo utrudnił wycieczkę serszą działalność przez bandę, która zamierzała rozszerzyć ludności Śląska do swojej ojczyzny, przyciążając, o którym świadczy również wieloletnia walka Ślązaków przeciwko germanizacji i opór ich wobec hitlerizmu.

Następnie zeznał dwuletni dzielnik robotniczy — T. Mondy, aktywista PZPR, iż wzięty hitlerowskiego obrotu koncentracji. Zeznania jego wykazywały, jak bardzo utrudnił wycieczkę serszą działalność przez bandę, która zamierzała rozszerzyć ludności Śląska do swojej ojczyzny, przyciążając, o którym świadczy również wieloletnia walka Ślązaków przeciwko germanizacji i opór ich wobec hitlerizmu.

Następnie zeznał dwuletni dzielnik robotniczy — T. Mondy, aktywista PZPR, iż wzięty hitlerowskiego obrotu koncentracji. Zeznania jego wykazywały, jak bardzo utrudnił wycieczkę serszą działalność przez bandę, która zamierzała rozszerzyć ludności Śląska do swojej ojczyzny, przyciążając, o którym świadczy również wieloletnia walka Ślązaków przeciwko germanizacji i opór ich wobec hitlerizmu.

Następnie zeznał dwuletni dzielnik robotniczy — T. Mondy, aktywista PZPR, iż wzięty hitlerowskiego obrotu koncentracji. Zeznania jego wykazywały, jak bardzo utrudnił wycieczkę serszą działalność przez bandę, która zamierzała rozszerzyć ludności Śląska do swojej ojczyzny, przyciążając, o którym świadczy również wieloletnia walka Ślązaków przeciwko germanizacji i opór ich wobec hitlerizmu.

Następnie zeznał dwuletni dzielnik robotniczy — T. Mondy, aktywista PZPR, iż wzięty hitlerowskiego obrotu koncentracji. Zeznania jego wykazywały, jak bardzo utrudnił wycieczkę serszą działalność przez bandę, która zamierzała rozszerzyć ludności Śląska do swojej ojczyzny, przyciążając, o którym świadczy również wieloletnia walka Ślązaków przeciwko germanizacji i opór ich wobec hitlerizmu.

Następnie zeznał dwuletni dzielnik robotniczy — T. Mondy, aktywista PZPR, iż wzięty hitlerowskiego obrotu koncentracji. Zeznania jego wykazywały, jak bardzo utrudnił wycieczkę serszą działalność przez bandę, która zamierzała rozszerzyć ludności Śląska do swojej ojczyzny, przyciążając, o którym świadczy również wieloletnia walka Ślązaków przeciwko germanizacji i opór ich wobec hitlerizmu.

Następnie zeznał dwuletni dzielnik robotniczy — T. Mondy, aktywista PZPR, iż wzięty hitlerowskiego obrotu koncentracji. Zeznania jego wykazywały, jak bardzo utrudnił wycieczkę serszą działalność przez bandę, która zamierzała rozszerzyć ludności Śląska do swojej ojczyzny, przyciążając, o którym świadczy również wieloletnia walka Ślązaków przeciwko germanizacji i opór ich wobec hitlerizmu.

wojnie przeciwko Polsce — dobrze świadczą o tym, iż to nie wolałoby oblicze oskarżonych i ich współwinnych.

W oskarżeniu na wojnę ok. osk. Lucja i Szechała, Lampka i Zieniek gromadził broń palną i amunicję. W oskarżeniu na wojnę ok. Gorzawski przeprowadzał ze swą grupą ćwiczenia wojskowe, w oskarżeniu na wojnę ok. Lampka i Zieniek gromadził broń palną i amunicję. W oskarżeniu na wojnę ok. Gorzawski przeprowadzał ze swą grupą ćwiczenia wojskowe, w oskarżeniu na wojnę ok. Lampka i Zieniek gromadził broń palną i amunicję.

Nard nasz odtamie budujący socjalizm i walczący o pokój nie może jednak pozostawić nikomu, kto miałby narząd naszą pracę wojny.

Podkreślając, iż dzięki czujności organów bezpieczeństwa i klasy robotniczej banda została unieszkodliwiona, zatem została zrealizowana większość swych zbrodniczych zamierzeń — prokurator uznał za możliwe i zgodne z interesami państwa i wymierzony wszystkim oskarżonym surowych kar więzienia.

Przemówienia obrońców — ostatnie słowo oskarżonych

Następnie zabrali głos obrońcy. Wskazywali oni, że przedtem, z którego wywodzi się przedsięwzięcie oskarżonych, jest jedynie antypolską propagandą amerykańsko-adenauerską, rosnącą w nurtach wojny.

W końcu przemówienia obrońców — ostatnie słowo oskarżonych

Następnie zabrali głos obrońcy. Wskazywali oni, że przedtem, z którego wywodzi się przedsięwzięcie oskarżonych, jest jedynie antypolską propagandą amerykańsko-adenauerską, rosnącą w nurtach wojny.

W końcu przemówienia obrońców — ostatnie słowo oskarżonych

Następnie zabrali głos obrońcy. Wskazywali oni, że przedtem, z którego wywodzi się przedsięwzięcie oskarżonych, jest jedynie antypolską propagandą amerykańsko-adenauerską, rosnącą w nurtach wojny.

W końcu przemówienia obrońców — ostatnie słowo oskarżonych

Następnie zabrali głos obrońcy. Wskazywali oni, że przedtem, z którego wywodzi się przedsięwzięcie oskarżonych, jest jedynie antypolską propagandą amerykańsko-adenauerską, rosnącą w nurtach wojny.

W końcu przemówienia obrońców — ostatnie słowo oskarżonych

Następnie zabrali głos obrońcy. Wskazywali oni, że przedtem, z którego wywodzi się przedsięwzięcie oskarżonych, jest jedynie antypolską propagandą amerykańsko-adenauerską, rosnącą w nurtach wojny.

W końcu przemówienia obrońców — ostatnie słowo oskarżonych

Następnie zabrali głos obrońcy. Wskazywali oni, że przedtem, z którego wywodzi się przedsięwzięcie oskarżonych, jest jedynie antypolską propagandą amerykańsko-adenauerską, rosnącą w nurtach wojny.

W końcu przemówienia obrońców — ostatnie słowo oskarżonych

Następnie zabrali głos obrońcy. Wskazywali oni, że przedtem, z którego wywodzi się przedsięwzięcie oskarżonych, jest jedynie antypolską propagandą amerykańsko-adenauerską, rosnącą w nurtach wojny.

W końcu przemówienia obrońców — ostatnie słowo oskarżonych

Następnie zabrali głos obrońcy. Wskazywali oni, że przedtem, z którego wywodzi się przedsięwzięcie oskarżonych, jest jedynie antypolską propagandą amerykańsko-adenauerską, rosnącą w nurtach wojny.

W końcu przemówienia obrońców — ostatnie słowo oskarżonych

Następnie zabrali głos obrońcy. Wskazywali oni, że przedtem, z którego wywodzi się przedsięwzięcie oskarżonych, jest jedynie antypolską propagandą amerykańsko-adenauerską, rosnącą w nurtach wojny.

W końcu przemówienia obrońców — ostatnie słowo oskarżonych

Następnie zabrali głos obrońcy. Wskazywali oni, że przedtem, z którego wywodzi się przedsięwzięcie oskarżonych, jest jedynie antypolską propagandą amerykańsko-adenauerską, rosnącą w nurtach wojny.

W końcu przemówienia obrońców — ostatnie słowo oskarżonych

Następnie zabrali głos obrońcy. Wskazywali oni, że przedtem, z którego wywodzi się przedsięwzięcie oskarżonych, jest jedynie antypolską propagandą amerykańsko-adenauerską, rosnącą w nurtach wojny.

W końcu przemówienia obrońców — ostatnie słowo oskarżonych

Następnie zabrali głos obrońcy. Wskazywali oni, że przedtem, z którego wywodzi się przedsięwzięcie oskarżonych, jest jedynie antypolską propagandą amerykańsko-adenauerską, rosnącą w nurtach wojny.

W końcu przemówienia obrońców — ostatnie słowo oskarżonych

Następnie zabrali głos obrońcy. Wskazywali oni, że przedtem, z którego wywodzi się przedsięwzięcie oskarżonych, jest jedynie antypolską propagandą amerykańsko-adenauerską, rosnącą w nurtach wojny.

Przed podróży do Rzymu i Bonn Mendes-France dąży do realizacji projektu »Trójprzymierza« francusko-niemiecko-włoskiego?

PARYZ (PAP). Premier Mendes-France 6 bm. udał się do Włoch i Ojczyzny, nastąpił rozdział się mając 11 b. m. W drodze wędrowny Mendes-France przyjął ministra finansów Faure'a, który sprawozdanie będzie tymczasowo obowiązki premiera podczas jego nieobecności.

Spotkanie Mendes-France'a z Adenauerem nastąpiło ma — według informacji z Bonn — 14 lub 15 b. m. w Buehler Hoehle albo i Baden Baden.

Podczas pobytu we Włoszech Mendes-France odbędzie rozmowy z premierem Seibą i ministrem spraw zagran. Martino, po czym odwiedzi Włochów. Przedmiotem rozmowy z Martino mają być zagadnienia związane z planami reemigracji Niemiec zach., sprawy gospodarcze i kwestie sporne w stosunkach francusko-włoskich.

Sola polityczne przewidywa, że rozmowy między Mendes-France'em a kanclerzem bsdkiem dotyczyć będą roszczeń w sprawie Zagł.

PARYZ (PAP). Prasa paryska biega na alarm w związku z tym, że Anglia oraz kraje Beneluksu (Belgia, Francja i Luksemburg) nie chcą się przyłączyć do »europejskiej puli abrojenowej«, która ma być rzekomo skutecznym środkiem kontroli abrojen Niemiec zach.

PARYZ (PAP). Prasa paryska biega na alarm w związku z tym, że Anglia oraz kraje Beneluksu (Belgia, Francja i Luksemburg) nie chcą się przyłączyć do »europejskiej puli abrojenowej«, która ma być rzekomo skutecznym środkiem kontroli abrojen Niemiec zach.

PARYZ (PAP). Prasa paryska biega na alarm w związku z tym, że Anglia oraz kraje Beneluksu (Belgia, Francja i Luksemburg) nie chcą się przyłączyć do »europejskiej puli abrojenowej«, która ma być rzekomo skutecznym środkiem kontroli abrojen Niemiec zach.

PARYZ (PAP). Prasa paryska biega na alarm w związku z tym, że Anglia oraz kraje Beneluksu (Belgia, Francja i Luksemburg) nie chcą się przyłączyć do »europejskiej puli abrojenowej«, która ma być rzekomo skutecznym środkiem kontroli abrojen Niemiec zach.

PARYZ (PAP). Prasa paryska biega na alarm w związku z tym, że Anglia oraz kraje Beneluksu (Belgia, Francja i Luksemburg) nie chcą się przyłączyć do »europejskiej puli abrojenowej«, która ma być rzekomo skutecznym środkiem kontroli abrojen Niemiec zach.

PARYZ (PAP). Prasa paryska biega na alarm w związku z tym, że Anglia oraz kraje Beneluksu (Belgia, Francja i Luksemburg) nie chcą się przyłączyć do »europejskiej puli abrojenowej«, która ma być rzekomo skutecznym środkiem kontroli abrojen Niemiec zach.

PARYZ (PAP). Prasa paryska biega na alarm w związku z tym, że Anglia oraz kraje Beneluksu (Belgia, Francja i Luksemburg) nie chcą się przyłączyć do »europejskiej puli abrojenowej«, która ma być rzekomo skutecznym środkiem kontroli abrojen Niemiec zach.

PARYZ (PAP). Prasa paryska biega na alarm w związku z tym, że Anglia oraz kraje Beneluksu (Belgia, Francja i Luksemburg) nie chcą się przyłączyć do »europejskiej puli abrojenowej«, która ma być rzekomo skutecznym środkiem kontroli abrojen Niemiec zach.

PARYZ (PAP). Prasa paryska biega na alarm w związku z tym, że Anglia oraz kraje Beneluksu (Belgia, Francja i Luksemburg) nie chcą się przyłączyć do »europejskiej puli abrojenowej«, która ma być rzekomo skutecznym środkiem kontroli abrojen Niemiec zach.

PARYZ (PAP). Prasa paryska biega na alarm w związku z tym, że Anglia oraz kraje Beneluksu (Belgia, Francja i Luksemburg) nie chcą się przyłączyć do »europejskiej puli abrojenowej«, która ma być rzekomo skutecznym środkiem kontroli abrojen Niemiec zach.

PARYZ (PAP). Prasa paryska biega na alarm w związku z tym, że Anglia oraz kraje Beneluksu (Belgia, Francja i Luksemburg) nie chcą się przyłączyć do »europejskiej puli abrojenowej«, która ma być rzekomo skutecznym środkiem kontroli abrojen Niemiec zach.

PARYZ (PAP). Prasa paryska biega na alarm w związku z tym, że Anglia oraz kraje Beneluksu (Belgia, Francja i Luksemburg) nie chcą się przyłączyć do »europejskiej puli abrojenowej«, która ma być rzekomo skutecznym środkiem kontroli abrojen Niemiec zach.

PARYZ (PAP). Prasa paryska biega na alarm w związku z tym, że Anglia oraz kraje Beneluksu (Belgia, Francja i Luksemburg) nie chcą się przyłączyć do »europejskiej puli abrojenowej«, która ma być rzekomo skutecznym środkiem kontroli abrojen Niemiec zach.

PARYZ (PAP). Prasa paryska biega na alarm w związku z tym, że Anglia oraz kraje Beneluksu (Belgia, Francja i Luksemburg) nie chcą się przyłączyć do »europejskiej puli abrojenowej«, która ma być rzekomo skutecznym środkiem kontroli abrojen Niemiec zach.

PARYZ (PAP). Prasa paryska biega na alarm w związku z tym, że Anglia oraz kraje Beneluksu (Belgia, Francja i Luksemburg) nie chcą się przyłączyć do »europejskiej puli abrojenowej«, która ma być rzekomo skutecznym środkiem kontroli abrojen Niemiec zach.

PARYZ (PAP). Prasa paryska biega na alarm w związku z tym, że Anglia oraz kraje Beneluksu (Belgia, Francja i Luksemburg) nie chcą się przyłączyć do »europejskiej puli abrojenowej«, która ma być rzekomo skutecznym środkiem kontroli abrojen Niemiec zach.

PARYZ (PAP). Prasa paryska biega na alarm w związku z tym, że Anglia oraz kraje Beneluksu (Belgia, Francja i Luksemburg) nie chcą się przyłączyć do »europejskiej puli abrojenowej«, która ma być rzekomo skutecznym środkiem kontroli abrojen Niemiec zach.

PARYZ (PAP). Prasa paryska biega na alarm w związku z tym, że Anglia oraz kraje Beneluksu (Belgia, Francja i Luksemburg) nie chcą się przyłączyć do »europejskiej puli abrojenowej«, która ma być rzekomo skutecznym środkiem kontroli abrojen Niemiec zach.

PARYZ (PAP). Prasa paryska biega na alarm w związku z tym, że Anglia oraz kraje Beneluksu (Belgia, Francja i Luksemburg) nie chcą się przyłączyć do »europejskiej puli abrojenowej«, która ma być rzekomo skutecznym środkiem kontroli abrojen Niemiec zach.

PARYZ (PAP). Prasa paryska biega na alarm w związku z tym, że Anglia oraz kraje Beneluksu (Belgia, Francja i Luksemburg) nie chcą się przyłączyć do »europejskiej puli abrojenowej«, która ma być rzekomo skutecznym środkiem kontroli abrojen Niemiec zach.

PARYZ (PAP). Prasa paryska biega na alarm w związku z tym, że Anglia oraz kraje Beneluksu (Belgia, Francja i Luksemburg) nie chcą się przyłączyć do »europejskiej puli abrojenowej«, która ma być rzekomo skutecznym środkiem kontroli abrojen Niemiec zach.

PARYZ (PAP). Prasa paryska biega na alarm w związku z tym, że Anglia oraz kraje Beneluksu (Belgia, Francja i Luksemburg) nie chcą się przyłączyć do »europejskiej puli abrojenowej«, która ma być rzekomo skutecznym środkiem kontroli abrojen Niemiec zach.

PARYZ (PAP). Prasa paryska biega na alarm w związku z tym, że Anglia oraz kraje Beneluksu (Belgia, Francja i Luksemburg) nie chcą się przyłączyć do »europejskiej puli abrojenowej«, która ma być rzekomo skutecznym środkiem kontroli abrojen Niemiec zach.

PARYZ (PAP). Prasa paryska biega na alarm w związku z tym, że Anglia oraz kraje Beneluksu (Belgia, Francja i Luksemburg) nie chcą się przyłączyć do »europejskiej puli abrojenowej«, która ma być rzekomo skutecznym środkiem kontroli abrojen Niemiec zach.

PARYZ (PAP). Prasa paryska biega na alarm w związku z tym, że Anglia oraz kraje Beneluksu (Belgia, Francja i Luksemburg) nie chcą się przyłączyć do »europejskiej puli abrojenowej«, która ma być rzekomo skutecznym środkiem kontroli abrojen Niemiec zach.

PARYZ (PAP). Prasa paryska biega na alarm w związku z tym, że Anglia oraz kraje Beneluksu (Belgia, Francja i Luksemburg) nie chcą się przyłączyć do »europejskiej puli abrojenowej«, która ma być rzekomo skutecznym środkiem kontroli abrojen Niemiec zach.

PARYZ (PAP). Prasa paryska biega na alarm w związku z tym, że Anglia oraz kraje Beneluksu (Belgia, Francja i Luksemburg) nie chcą się przyłączyć do »europejskiej puli abrojenowej«, która ma być rzekomo skutecznym środkiem kontroli abrojen Niemiec zach.

Centralny Zarząd Imprez Estradowych przejmuję działalność »Artos«

Z dnem 1 stycznia br. powołany został przy Min. Kultury i Sztuki — Centralny Zarząd Imprez Estradowych, którego zadaniem jest upowszechnianie artystycznej działalności estradowej przez planowe organizowanie imprez estradowych w ośrodkach wiejskich i innych ośrodkach pozabliższych stolicy.

Zarząd działać będzie w oparciu o utworzone w wszystkich województwach Państwowe Przedsiębiorstwa Imprez Estradowych (bądź delegatury), które przejmują działalność »ARTOS«.

W skład Zarządu nowego Zarządu na b. r. przewiduje zorganizowanie 17.000 imprez estradowych.

CZIE przejął po »Artosie« kierownictwo 5 teatrów Siatkowskich w całym kraju oraz nadaje nad występy estradowymi w lokalach gastronomicznych.

W 10 rocznicę śmierci Romain Rollanda

W związku z 10 rocznicą śmierci postępowego pisarza francuskiego, obrońcy pokoju — Romain Rollanda, 3 bm. w Klubie Międzynarodowej Prasy i Książki w Warszawie odbył się uroczysty wieczór poświęcony jego życiu i twórczości.

Na wieczór przybył i sekretarz Ambasady Francuskiej w Polsce J. Gueury. Obecni byli członkowie kier. dyplomatycznego.

Referat obojętności wygłosił prof. M. Żurkowski.

W lutym — wybory powszechne w Japonii

LONDYN (PAP). Jak donosi z Tokio agencja Reuters, rząd japoński postanowił rozstrzygnąć wybory do parlamentu 24 lub 25 stycznia.

Wybory powszechne odbędą się mają w końcu lutego.

Trojaczki na Dolnym Śląsku

W ostatnich dniach ub. r. w Powiatowym Szpitalu im. Nikołaja Kopernikowa w Zakopanem trojaczki urodziły się trojczki Bolesł. Krystyna i Henryk. Zakobkowie trojczki przyzwy na świat w dwa tygodnie po operacji szpitala przez wrodzone niewydolności.

»Sześciu matką trojca dać — dwóch synków i córeczkę — jest Elżbieta Malinowska, żona chłopca — spółdzielcy z Grodziszca.

Dzieci i matka zostały otoczone całą miłośniczą opieką personelu lekarskiego i pielęgniarskiego szpitala.

Na południu od 17 równoleżnika Cesarz się bawi — Amerykanie rządzą

Podjętych sągowski lokal oficjalnie zwany hotelom »Continental« czy też sągowski kasyno gry »Le Grande Monde« dawno już zbudził »czarza nonchajny spełnień«. Dlatego też jako miejsce stałych rozrywek i »śłodkiego nierobstwa« otrzymał osobną siedzibę i pobory w południowym Wietnamie zamieszkanym w »New York Herald Tribune« dnia 31 grudnia ub. roku w następujący sposób charakteryzując »państwo wesołe«: »Armia jest silemoralizowana i silemoralizowana, administracja jest w pełni przesłana korupcją i na większości terenów ciężko

Dzisiaj narada kierowników świetlic

Zapowiadana przez wydział kultury prezydium MRN na 8 bm narada kierowników młodzieżowych świetlic odbędzie się dzisiaj w pliku 7 km w sali MRN ul. Kościelna 4 II p. Tematem narady będzie przygotowanie do obchodu 10-lecia Wyższania Częstochowy.

Początek zebrania o godzinie 18. (J)

WYRÓŻNIENIE częstochowskich plastyków

Jeszcze w Czeskim Żelaziu było organizacją artystyczną, a obecnie w Warszawie, w "Słonecznym" Organizacjom wydziału Kultury i Sztuki, który posiadał w Warszawie Biuro Wystaw Artystycznych w Warszawie.

Wystawę plastyków — z okazji ZFAP — w wystawie sztuki — Wanda Węgrzyn, która wystawiła obraz "Uśmiech", Wanda Węgrzyn, który wystawił obraz "Uśmiech", Wanda Węgrzyn, który wystawił obraz "Uśmiech".

Przy pomocy MODKO powstają w szkołach pracownie fizyko-chemiczne

Sekcja fizyki i chemii przy Miejskim Ośrodku Doskonalenia Kadr Oświatowych w Częstochowie dużo czasu poświęca zagadnieniu budowy pracowni fizyko-chemicznych. Pracownie te powstają sposobem gospodarczym pod kierownictwem nauczycieli, uczących tych przedmiotów, przy wybitnym udziale kierowników szkół, komitetów rodzicielskich, organizacji uczniowskich i samej młodzieży.

W szkole podstawowej nr 10 młodzież klas starszych, chcąc przyspieszyć budowę swej pracy, posiada sama stare ogrody, by przedsięwzięcia budować potrzebne śluzki. Dzieci przyniosły również wiele chemikaliów i szkła, które dotychczas bezpłatnie zawożący w domu.

Szkoły podstawowe nr 15 i nr 13 postanowiły współpracować z pracownią. Korzyść z tego będzie duża dla obu szkół, przy stosunkowo małych wydatkach.

30 lat pracy dla sportu

W kłębku ubiegłego roku popularny kolark i działacz częstochowski og Włocławski, B. reprezentant barw narodowych i uczestnik pierwszego Wyścigu Pokoju — **Bogusław Łaszczak** obchodzi 30-letnie działalności sportowej. W dniu jubileuszowym s. Łaszczak otrzymał od zarządu klubu sportowego piękny żeton pamiątkowy i dyplom uznania.

Wraz z nim 25-letnie prace społeczne w szeregach działacza sportowego obchodził **Stanisław Lichnowski**, przewodniczący kółka przy CZPW. Dyplomy i żetony za 30 lat działalności sportowej otrzymał członekowi wspomnianego kółka Włocławski **Stanisław Jędrzejewski**, Bronisław Rudzki i Mieczysław Małachuk. (J)

„Nadarem INTERWENCJI”

BRAK PARAPETÓW DŁA BLOKU NR 14

W związku z naszym artykułem z wstępującej Budynowa, Dział Zaopatrzenia ZBM wyjaśnia, iż nie zamówił na czas parapetów okiennych dla bloku nr 14 — gdyż kierownictwo budowy w ogóle nie zamawiało ich w dalsze. Zgłoszenie w ostatniej chwili zapotrzebowania na parapety zmusiło dział do dokonania przerułu parapetów z innych placówek budowy oraz uruchomienia bloku nr 14 od zatrzymania robot.

SPODZIEWANY JEST TRANSPORT ŻARÓWEK

Woj. Przedsiębiorstwo Hurtu Art. Gospodarczego Domowego "Arged" stwierdza, iż rozdzielnie na żarówce do IV kwartału br. został znaczny zmniejszony, co m. in. wynika z niezrealizowania przez fabrykę zamówień w październiku i listopadzie ub. roku.

W najbliższym czasie spodziewany jest transport żarówek importowanych.

ZAOPATRZENIE SKLEPU MHD NR 27

Ecchem spotkać z konsumentami m. in. były nasze uwagi na temat zaopatrzenia sklepu MHD nr 27 przy ul. Bukacka 34. Jak podaje nam dyrekcja przedsiębiorstwa, w tym celu sklep ma ustalić podobnie jak in-

COIGDZIE?

TEATR

Wokal — "Zemsta" godz. 19
 Operetka — "Leczenie pana dyktanta" w teatrze

KINIA

Wojewódzki — "Kdyś była kobieta"
 Teatr — "Pamięć o Baranie"
 "Kochajcie się, kochajcie się"
 Fantastyczny — "Chyba"

TELEFONY

Komenda Miasta MHD — 16-61
 Sąd Powszechny — 22-20
 Pogotowie Ratunkowe — 23-43
 Wzrost — 23-43
 przy ul. Główna 34-99
 przy dzwonek 35-61
 przy ul. Nowości 35-13

Przebieg wypadków wypadków przy dworcu 36-15

NIJAZDZI 32PITALA

Szpital mieści się w budynku 26

DZYSIĄCE APTEKI

Apoteka nr 87 — ul. Nowości 17
 Apoteka nr 85 — ul. Kościelna 17
 Apoteka nr 86 — ul. Kościelna 17
 ul. Czarna odchodzi od 11 do 12. Porały bezpłonne.

Założenia a rzeczywistość o bojątkach mieszkańców nowych osiedli

mentowej. Buduje się je dla wygody mieszkańców nowych bloków, aby nie grzezi w bloku. Niestety, tempo robot jest bardzo powolnym — przykład: zachodnia część osiedla Sobieskiego. Ponadto zaś z wybudowanych już uliczek i chodników budowniczymi zazwyczaj nie uprządkują z nimi z wykopów i piasku. Efekt jest taki, że na nowych uliczkach o gładkiej nawierzchni powstają duże bajora i błotne pulchki.

W osiedlu przy ul. Sobieskiego dobiega końca porządkowanie terenów wokół budynków. Uprządkowane są także osiedla na Rakowie, prace porządkowe prowadzone są w osiedlach przy ul. Bucza, Waszyngtona i na zapleczu III Alei. Powstają lub powstają w tych osiedlach drogi i drożki, chodniki i płyty, ścieżki.

Cieszą się z tego mieszkańcy nowych budynków — ale cieszyliby się jeszcze bardziej, gdyby przy przeprowadzaniu tych robót uwzględniono ich postulaty, wynikające z istotnych potrzeb. Jakże są te postulaty, na co narzekają mieszkańcy osiedli?

Na terenie przed budynkami urządzić, a nie tylko dla małych dzieci. Nie dość, że piasek, który miesiacami czeka na wykończenie a później jeszcze wiele tygodni na wypełnienie ich piaskiem, to jeszcze roztrzęsanie się w sposób co naj-

mniej dwójno. Oto przykład: bloki 2, 3 i 4 w osiedlu "Sobieski", w których mieszka około 130 rodzin, a więc — także jasn — wiele dzieci, jest tylko jedna piaseczka, dotychczas zresztą jeszcze bez piasku. Natomiast nieco dalej, przed jednym tylko blokiem jest także jedna piaseczka. I gdzie tu proporcja?

O ile jeszcze z placami zabaw dla małych dzieci jest względnie dobrze, o tyle gorzej jest z terenami zabawowymi dla młodzieży, zwłaszcza dla chłopców. Brak jest w większości osiedli większych placów do gry w siatkówkę, piłkę nożną, dwa ogrody itp. dlatego też chłopcy grywają w piłkę — na zieleńcach lub, na ulicy. Trzeba więc jak najszybciej pomyśleć o urządzeniu w osiedlach placów zabaw dla młodzieży.

W osiedlu przy ul. Sobieskiego taki plac — duże boisko obok szkoły — jest już wzniesiony, a nawet w niektórych kamieni, gruntu betonowego, ziemi. Chodzi więc tylko o to, aby plac ten uporządkować i odpowiednio urządzić, aby dzieci starsze mogły bez awantury się na swobodnie bawić z niego. Może by pomógł o tym wydział oświaty prezydium MRN?

W wszystkich osiedlach budowane są drogi, drożki i chodniki z płyt betonowych i kostki granitowo-ce-

Centralną ciepłownię...



niemza wkrótce „najmodniejszą” osiedle mieszkaniowe Częstochowy — między ul. Pałczyńskiego i Sobieskiego. W ciepłowni trwają obecnie roboty wykończeniowe. Murarze kończą już takie wykończenia. Ważnym wprowadzaniem, aby komini ten, wzniesiony, oddał nowe osiedle.

Na zdjęciu — fragment ciepłowni, która za kilka tygodni będzie już ogrezzała swoje osiedle. (J)

For. B. Bobatyrzyc

Trzeba było konkursu

Wszystkich osiedlach budowane są drogi, drożki i chodniki z płyt betonowych i kostki granitowo-ce-

Wszystkich osiedlach budowane są drogi, drożki i chodniki z płyt betonowych i kostki granitowo-ce-

Wystawy sklepów bardziej estetyczne

Od chwili rozpoczęcia naszego konkursu pod hasłem „3 razy naj”, większość częstochowskich sklepów zmieniła się nie do poznania. Sprządkowanie, czyszczenie, malowanie, ubranie w nowe tkaniny, fartuchy, nierzadko i czepki. Wystawy sklepów lina czystości, artykuły pokładane są na nich starannie i estetycznie. Widać widny sklep Miejskiego Handlu Mięsa, zapotrzebowanie, w ekspozycji, co jeszcze przed kilkoma tygodniami należało do rzeczy niedziwnych.

Zmienia się również na korzyść słownictwo niektórych kelników do konsumentów, odwiedzających zakłady zbiorowego żywienia bary, restauracje i kawiarnie CZGZ. „Narcyzie, narcyzie, narcyzie, idźcie z nami, że koniument otrzymuje polek i opóźnienie. Jednym słowem — jest zadowolony. Co, co potrafiła, dokonana, znowo, PKC, MHD, PSP, MHP i CZGZ. Ale mówiąc poważnie, obywateli sprzedawcy i kelnery — czy tak jest obecnie nie powinno być zawsze, na co dzień? Czy tak trudno

Pod adresem ZOA

W stołówkach akademickich nie jest najlepiej

W stołówkach akademickich nie jest najlepiej

W stołówkach akademickich nie jest najlepiej

W stołówkach akademickich nie jest najlepiej

W stołówkach akademickich nie jest najlepiej

Nowoczesna lecznica dla zwierząt powstanie w naszym mieście

Nowoczesna lecznica dla zwierząt powstanie w naszym mieście

Nowoczesna lecznica dla zwierząt powstanie w naszym mieście

Strażnicy Spółdzielni Ochrony Mienia nie zawsze dobrze spełniają swe zadania

Strażnicy Spółdzielni Ochrony Mienia nie zawsze dobrze spełniają swe zadania

Strażnicy Spółdzielni Ochrony Mienia nie zawsze dobrze spełniają swe zadania

Co można kupić w nowym sklepie

Co można kupić w nowym sklepie

Co można kupić w nowym sklepie

Ważni zostali ukarani

Ważni zostali ukarani

Ważni zostali ukarani

Przebieg wypadków wypadków przy dworcu 36-15

Przebieg wypadków wypadków przy dworcu 36-15

Przebieg wypadków wypadków przy dworcu 36-15

„Piekiło na ziemi”

„Piekiło na ziemi”

„Piekiło na ziemi”

Pan Wicherek MA GROS

Pan Wicherek MA GROS

Pan Wicherek MA GROS

Ważni zostali ukarani

Ważni zostali ukarani

Ważni zostali ukarani

Przebieg wypadków wypadków przy dworcu 36-15

Przebieg wypadków wypadków przy dworcu 36-15

Przebieg wypadków wypadków przy dworcu 36-15

Ważni zostali ukarani

Ważni zostali ukarani

Ważni zostali ukarani

Przebieg wypadków wypadków przy dworcu 36-15

Przebieg wypadków wypadków przy dworcu 36-15

Przebieg wypadków wypadków przy dworcu 36-15

Ważni zostali ukarani

Ważni zostali ukarani

Ważni zostali ukarani